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ITALIJA 

 
Skijajte na Dolomitima 

8 skijališta - 380 km staza i preko 140 liftova!!! 
Folgarida/Marilleva/Passo Tonale 

(Smeštaj + prevoz + ski pass) 
    23.03.-01.04.2012. /  10 dana – 7 noćenja 

 
SKIRAMA DOLOMITI Adamello-Brenta je jedan od najvažnijih ski rizort-a, sa 140 žicara i 380 km staza. 

U Trentinu , između prelepih planinskih vrhova Alpa smeštene su staze i ski liftovi SKIRAMA. Organizovan je SKI SAFARI gde sa šestodnevnim 
ski pasom možete skijati na svim dole navedenim lokalitetima . SKIRAMA DOLOMITI ski rizorti su: Madona di Campiglio i Pinzolo u Val 

Rendeni, Folgarida-Marilleva, Pejo i Passo Tonale u Val di Sole, Ponte di Legno, Andalo-Fai della Paganella, Monte Bondone i Folgaria-
Lavarone u Valli dell’ Adige . SKIRAMA DOLOMITI Adamello-Brenta nudi mogucnost skijanja od novembra do aprila, zahvaljujuci tome što 

su staze na velikim visinama ( Madonna di Campiglio do 2.500 mnv; Passo Tonale do 3.000 mnv), kao i tehnologiji pravljenja odlicnog 
veštackog snega. Glecer Presena na 3069 m nv nudi mogucnost letnjeg skijanja od maja do jula . 

 
Program putovanja: 

1.dan: 23 mart 2012. 
Sastanak grupe na parkingu ispred hotela “Interkontinental“u 20.30 h i polazak autobusa u 21.00 h. Noćna vožnja preko 
Hrvatske i Slovenije sa usputnim zadržavanjem radi odmora i prelaska granice.                                    
2.dan: 24 mart 2012. 
 Predviđen dolazak u skijalista Folgarida/Marilleva/Passo Tonale u popodnevnim časovima ili u zavisnosti od vremenskih 
uslova. Smeštaj grupe u hotele i apartmane. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Večera (u hotelima) . Noćenje. 
3. – 8.dan: 25 – 30 mart 2012.  
Doručak u hotelima .Slobodno vreme za skijanje i individualne aktivnosti. Večera u hotelima. Noćenje. 
9.dan: 31 mart 2012.  
Doručak u hotelima . Napuštanje hotela. Noćna vožnja preko Slovenije i Hrvatske sa usputnim zadržavanjima radi odmora i 
prelaska granice. 
10.dan: 01 april 2012. 
Planirani dolazak u Beograd u jutarnjim satima na parking ispred hotela “Interkontinental“. 

CENA PAKET ARANŽMANA PO OSOBI U EUR 
PASSO TONALE 

HOTEL USLUGA ADL 3 ADL CHD 8-11 (3 
L) 

CHD 2-8 (3 
L) 

MIRAMONTI 4* HB 549 519 429 99 
ADAMELLO 3* HB 549 539 419  419 
ALBERGO EDEN 3* HB 489 479 409  99 

FOLGARIDA 
HOTEL USLUGA ADL 3 ADL CHD 8-12 (3 

L) 
CHD 2-8 (3 

L) 
ALASKA 3* HB 589 579 489 99 
CAMINETTO 4* HB 599 589 499 99 

MARILLEVA 



 
APARTMANI / STUDIA USLUGA STD 1/2 APP 1/ 3 APP 1/4 
KRISTAL 3* - ADL I CHD RR 409 389 379 

LEGENDA: HB –Polupansion, RR –najam apartmana/studia, ADL –odrasla osoba, 3 ADL-3 odrasla osoba ,CHD-dete, 
STD 1/2- jednoprostorni apartman/studio, APP 1/3-4  dvoprostorni apartman, 3L – treci lezaj u sobi. 

 
Paket aranžman uključuje :  

 Povratni autobuski prevoz autobusom visoke turističke kategorije na navedenim relacijama, 
 Smeštaj u hotelima po programu na bazi 7 polupansiona ili u apartmanima na bazi najma apartmana 

za 7 noći, 
 Šestodnevni ski pass SUPERSKIRAMA na 380 km staza www.skirama.it  
 (koji uključuje: Dolomiti Adamelo – Brenta – Ponte di Legno – Temu – Tonale – Presena - Madona Di 

Campiglio – Folgarida – Marilleva, Pejo – Pinzolo – Andalo – Fai della Paganella –Monte Bondone –   
Folgaria – Lavarone) 

 Pratilac puta 
 Troškove organizacije putovanja 

 
 Paket aranžman ne uključuje :  

 Finalno čišćenje i posteljinu u apartmanima Kristal 3*u Marillevi, 
 Ski osiguranje  
 Club card u hotelu Miramonti koji uključuje: 3 ulaska u spa centar i svakodnevno korišćenje teretane i 

bazena (obavezno placanje uz rezervaciju – cena po osobi 35 eur) 
 

NAPOMENA ZA HOTELE: 
-U svim hotelima, ishrana je na bazi polupansiona:  
(doručak –švedski sto,samoposluživanje a večera –meni,izbor od dva ili više jela).  
-Četvti (pomoćni) ležaj za odraslu osobu i dete u 1/2 sobi – na upit. 
- Jednokrevetna soba – doplata na cenu paketa : na upit 
-POPUST ZA DECU VAŽI SAMO U PRATNJI DVE PUNOPLATEŽNE OSOBE. 
 

NAPOMENA ZA APARTMANE : 
Minimum osoba u apartmanima: STD 1/2– dve osobe, APP 1/ 3 –tri osobe,APP 1/ 4 –  cetiri osobe. 
Finalno čišćenje u apartmanima: STD 1/2 - 40 eur, APP 1/3-4 - 45 eur (ne odnosi se na kuhinju,koja mora biti očišćena od 
strane gosta),obavezan depozit – 100 eur po apartmanu, posteljina -10 eur po osobi (nije obavezno,može se poneti I 
vlastita) , rezervacija do 7 dana pred put a plaćanje na licu mesta. 
 

 UKOLIKO SE PUTUJE SOPSTVENIM PREVOZOM,CENA PAKET ARANZMANA SE UMANJE ZA IZNOS OD 70 EUR PO OSOBI.  
 

MINIMUM ZA REALIZACIJU 40 PUTNIKA 
KRAJNJI ROK ZA PRIJAVU 05.03.2012. ILI DO POPUNE MESTA 

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika,rok za otkaz aranžmana od strane agencije je 5 dana pre puta. 
 

PLAĆANJE JE U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO PRODAJNOM KURSU ZA EFEKTIVU BANKE INTESA  NA DAN UPLATE. 
 

Nacin placanja: 
 Gotovinsko plaćanje : 50% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre početka aranžmana. 
 Kreditne kartice Banca Intesa Master Card, Visa i American Express na 6 rata bez uvećanja,  
 Kreditne kartice: Visa, Visa electron, Master, Maestro, Dina, American Express (isti uslovi kao gotovina), 
 Čekovi građana:  
 Mogućnost plaćanja na 3 rate bez kamate 
 Mogućnost plaćanja na 6 rata uz uvećanje od 5% na ostatak duga. Akontacija je 50% prilikom rezervacije i 5 

mesečnih rata od po 10 % na ostatak dugovanja. 
 Diners kartica: mogućnost plaćanja do 3 mesečne rate uz uvecanje od 5% i 6 mesečnih rata uz uvećanje od 10 % na 

ostatak duga.  
 Za uplatu u celosti važe isti uslovi kao kod  gotovinskog načina plaćanja, 
 Preko računa: uz profakturu izdatu od strane EUROJET-a. 
 Kredit: Eurojet izdaje profakturu klijentu na osnovu koje se odobrava kredit od strane banke gde klijent ima otvoren 

tekući račun.                                                                                                           
 
Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije.U slucaju 
promena na monetarnom trzistu ili trzistu roba I usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadrzava pravo 
korekcije cena,izmene programa putovanja ili otkaza putovanja 
 
Eurojet zadrava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u 
firmama sa kojima zaključi poseban ugovor. 
 
 
 
 
 
Napomena:  



 
Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, osim državljana sa prebivalištem na teritoriji 
Kosova i Metohije, u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta 
Ministara EU.Državljani Srbije koji poseduju stare (plave) putne isprave, kao i građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova i 
Metohije, za putovanje u zemlje Šengena, moraju posedovati vizu zemlje u koju putuju. Vizu su dužni da pribave lično 
aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija Eurojet ne snosi odgovornost za 
nedobijanje vize vlasnika starih plavih pasoša i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže 
troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju 
sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.Neophodna viza za vlasnike novih biometijskih pasoša izdatih od 
strane Koordinacione uprave pri Minsitarstvu unutrašnih poslova u Beogradu (tj. ako u pasošu stoji da je izdat od: MUP R 
SRBIJE, KOORDINACIONA UPRAVA). 

 
Uz ovaj program važe i Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja agencije EUROJET usklađeni sa YUTA standardom 

 
Cenovnik br. 1 od 05.12.2011.                            Licenca Ministarstva Turizma OTP 179/2010. 

    
 PASSO TONALE 

Nalazi se na granici između Lombardije i Trentino Alto Agide,okružen predivnim planinama Adamello Presonella,Ortes 
Cevedale i Brenta.Glečer Presena gde žičara vodi na visinu od 3069 m/nv stalno je pokriven snegom što omogućava 
skijanje tokom čitave godine. 
 
HOTEL MIRAMONTI 4* www.miramonti.com 
Odlično lociran,preko puta ski liftova,nalazi se u samom centru mesta ali u tihom i sunčanom delu.Hotel je nedavno 
renoviran i poseduje 116 soba od kojih su sve opremljene sa: kupatilom, radiom, satelitskom TV i sefom. 
Hotelski sadržaj: TV sala,restoran,bar,picerija,sunčana terasa,spa centar,bazen, teretana,parking.  
 
HOTEL ADAMELLO 3* www.hoteladamello.com- 
Nedavno renoviran hotel, nalazi se u suncanoj i mirnoj oblasti, na samo 300 metara od staza i centra grada Passo 
Tonale.Ispred samog hotela nalazi se stanica ski busa. Hotelski sadržaj: restoran, hol, bar, decija igraonica i internet 
pristup. U svom sastavu poseduje 43 sobe koje se dele na tri kategorije: Dolomia, Alpin,Tirol.Sve sobe su vrlo komforne i 
opremljene sa : kupatilom, sat tv-om, telefonom, sefom, fenom, a mnoge sobe imaju i panoramski balkon. 
 
HOTEL ALBERGO EDEN 3* www.albergoeden.net 
Hotel se nalazi u u glavnoj ulici na samo 200 m od centra i početka ski lifta Adamello Ski. Hotel sadži restoran i bar. Sobe 
su veoma komforne i sve su opremljene sa: kupatilom, fenom , telefonom, TV i sefom. 
 

 FOLGARIDA 
Folgarida je moderan ski resort u srcu borove šume na samo 9 km od Madonne di Campiglio. To je idealno mesto za one 
koji vole zimske sportove i one koji žele da uživaju u opuštajucem odmoru sa porodicom i prijateljima u planini. Zajedno sa 
skijalištem Marilleva pokriva impesivnih 100 km prelepih padina između Brenta Dolomites i Ortles Cevedale pružajuci 
bezbroj mogucnosti kako za rekreativne skijaše i pocetnike tako i za takmicare.  
 
-HOTEL ALASKA 3* www.mediatourist.it 
Hotel se nalazi u mestu Folgarida na samoj stazi i ističe se odličnom povezanošću sa ostalim skijaškim stazama. Sobe su vrlo 
funkcionalne i opremljene sa: kupatilom,satelitskom TV, telefonom i balkonom. 
Hotelski sadržaj :restoran,bar,wellnes centar čiji je sadržaj uključen u cenu. Od sadržaja se može izdvojiti i grill restoran, koji 
gostima nudi degustaciju vrlo ukusnih jela sa roštilja.   
 
-HOTEL CAMINETTO 4*www.mediatourist.it 
Lociran u samom centru mesta Folgarida,u neposrednoj blizini ski liftova. Hotel raspolaže standardnim i superior sobama,kao i 
junior apartmanima pogodnim za porodice. Sobe su vrlo komforne i svaka poseduje kupatilo,telefon,TV. Za potpuni užitak,u 
sklopu hotela je izvanredan welness centar kao i restoran i vinski bar u kojem možete probati najkvalitetnija i najpoznatija 
vina. 
 

 MARILLEVA 900 
Kombinacija tipičnog Italijanskog alpskog sela i vrhunskog mondenskog skijališta, povezana sa mestima Folgarida i Madonna 
Di Campiglio. Donji deo Marilleve se nalazi na 900 m/nv, dok se gornji nalazi na 1400 m/nv, odakle svi liftovi vode na skijališta 
Madonna di Campiglio i Folgaride. Odličnu komunikaciju između ova dva dela garantuje 12 High Speed gondola. 
 
-APARTMANI KRISTAL 3* www.eurojet.rs 
Kompleks se nalazi u mirnom delu,na samo 50 m od žičare koja vodi do Marilleva 1400-Madonna di Campiglio i oko 800 m je 
udaljen od grada Mezzana.Kompleks poseduje 38 apartmana,raspoređenih u tri nivoa sa liftom.Sadržaj apartmanskog 
kompleksa: velika otvorena terasa, skijašnica, servis za pranje veša, otvoreni i zatvoreni parking.  
Postoje jednosobni apartmani MONO za 2 osobe, dvosobni apartmani BILO za 3 i 4 osobe.  
Svaki studio - apartman poseduje kompletno opremljenu kuhinju i kupatilo. 
 

    
Licenca PTP 2/2010,  od 30.01.2010. polisa osiguranja br 650383235 vazi od 27.08.2010. do 30.01.2013. PIB:100722435, 
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